

Московский рабочий художественный театр

С огромным успехом проходят во Владивостоке спектакли Московского рабочего художественного театра.

«Непобедимость» Базилюевского, «Мое преступление» Луи Вернейля, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского, «Платон Кречет» Корнейчука — таков репертуар театра.

Московский рабочий художественный театр организовался в 1929 г., когда группа молодых артистов первого Московского художественного театра, второго художественного и бывшую «Корш» решили организовать свой театр, поставив своей целью обслуживать далеких рабочих районов и новостроек.

Молодые актеры внесли в рабочую аудиторию большую сценическую культуру воспитавших их театров. Шахтеры Дибасса, рабочие Урала, строители Сталинградского тракторного были их первыми зрителями.

С 1932 года коллектив начал работать в Москве.

В ноябре 1935 года Политуправление ОКДВА пригласило коллектив театра на Дальний Восток. За это время театр дал более двухсот постановок в частях ОКДВА и получил блестящие отзывы маршала Советского Союза, командующего Дальневосточной армией тов. Блюхера.

Помимо спектаклей, артисты вели большую культурно-массовую работу. Красноармейские самодеятельные коллективы получили квалифицированных руководителей. Для красноармейских спектаклей художники театра рисовали эскизы костюмов. Самодеятельные коллективы пользовались театральной бутафорией, спектакли обслуживались музыкальными силами театра.

В благодарность за постановку спектакля «Святая Роза», в котором участвовало более ста краснофлотцев, коллектив театра получил от Амурской Краснознаменной флотилии подарок — модель монитора.

19—20 июля коллектив театра выступит в Славянку, затем в Благовещенск с двумя постановками: «Непобедимость» и «Мое преступление».